



## Вахта памяти

# Отработка практических навыков прошла на «отлично»

На базе детского оздоровительного лагеря «Соколёнок» поселения Роговское 16 и 17 ноября состоялись осенние межрегиональные тренировочные сборы школьных поисковых отрядов города Москвы, Московской и Калужской областей.



Организатор ежегодного учебно-методического мероприятия - Военно-патриотическое объединение «Нарский рубеж» Московского городского отделения Российского военно - исторического общества. Юные поисковики освоили насыщенную программу обучения в рамках подготовки к «Вахте Памяти» 2019 года. «Состав поисковиков обновился на пятьдесят процентов, в связи с чем вся информация, которую дают наставники, очень актуальна. Всего в сборах приняли участие 118 ребят из 10 поисковых отрядов», - сообщила руководитель военно-патриотического объединения «Нарский рубеж» Екатерина Миронова. На торжественном открытии мероприятия исполнительный директор Московского отделения РВИО Александр Подмазо поздравил ребят с началом подготовки к новому сезону и вручил самым отличившимся памятные книги и благодарности за плодотворную работу. Также с пожеланиями успехов в освоении поискового дела к участникам сборов обратились методист городского методического центра Департамента образования города Москвы Сергей Шишкин и руководитель Ресурсного центра в ТиНАО г. Москвы Ольга Авдеева. В первый учебный день специалисты продемонстрировали юным поисковикам приёмы оказания первой медицинской помощи и туристического ориентирования на местности. Специалисты ФГКУ «Центр по проведению спасательных операций особого риска «Лидер» провели инструктаж по безопасности при проведении поисковых работ. Также ребята поучаствовали в познавательной викторине «За нами Москва», посвящённой событиям сентября-декабря 1941 года. Методист Центрального музея Великой Отечественной войны на Поклонной горе Галина Грин познакомила ребят со своими исследованиями на тему «Боевые действия на Варшавском шоссе». А в завершение дня участников мероприятия ждал отчетный концерт. Ребята пели военные песни, читали стихи в тёплой и дружественной обстановке. Именно такие встречи позволяют юным бойцам лучше узнать друг друга и подружиться, слаженно работать.

Отработка практических навыков для вновь прибывших участников поисковых отрядов прошла на следующий день. Заместитель командира поискового отряда «Долг» ВПО «Нарский рубеж» Сергей Терещенко познакомил ребят с особенностями и спецификой поиска бойцов РККА на передовой линии. Опытные поисковики отряда «Долг» Мария и Максим Новиковы провели урок по теме «Эксплуатация останков и особенности проведения раскопок». Мария показала

ребятам находки, по которым можно определить, что рядом, возможно, лежат останки бойца. Так, у каждого красноармейца при себе были личные вещи, такие как мыльница, фляжка и противогаз. Дмитрий Гуляков познакомил юных поисковиков с видами металлодетекторов и принципами их функционирования. Темы, непосредственно касающиеся поискового дела, вызвали у ребят особый интерес. Далее подростки прошли тестирование по оказанию первой доврачебной помощи.

Подведение итогов мероприятия показало, что ребята хорошо справились со всеми заданиями. Руководитель ВПО «Нарский рубеж» Екатерина Миронова сосредоточила внимание ребят на том, что именно поисковики сохраняют память о главных событиях Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., возвращают имена без вести пропавшим солдатам и поже-



лала ребятам не останавливаться на достигнутом, а стараться и дальше расширять свои знания в области истории ВОВ.

Исполняющая обязанности главы администрации Марина Николаенко в своём выступлении поблагодарила поисковиков за их благородный труд, за поиск родственников погибших солдат.

- Опыт, который передают старшие молодым поисковикам – бесценен, - отметила Марина Николаенко. - Администрация поселения выражает им глубокую признательность, а также передает слова благодарности семье погибшего солдата Хайрутдина Шарифудинова, чьи останки были подняты в этом году и захоронены с почестями на родине солдата в деревне Больше-Султаново Сафакулевского района Курганской области.

За многолетнюю и плодотворную работу по увековечению памяти воинов, погибших при защите Родины в 1941-1945 гг., поисковикам Александру Ошивалову, Максиму Новикову, Марии Новиковой, Сергею Терещенко, Дмитрию Гулякову, Петру Изотову, Алексею Лапину, Максиму Юфкину, Камиллю Шарафуллину Марина Николаенко вручила благодарственные письма и памятные подарки от имени главы администрации поселения Роговское Ильи Подкаминского.

Тренировочные сборы успешно состоялись. Впереди ребят ждёт «Школа поисковика», сдача экзаменов и, самое главное, практическая работа в ходе экспедиций под контролем опытных поисковиков.

## Дата

# Почтили подвиг самопожертвования

В деревне Тетеринки поселения Роговское 17 ноября состоялся торжественный митинг, посвящённый подвигу самопожертвования.

В холодном ноябре 1941 года 17-летний житель города Москвы, рядовой Владимир Шишкин совершил самый высший солдатский подвиг и ценой своей жизни спас десятки жизней своих товарищей. В подвале местной сельской школы фашисты установили пулемёт, не давая прохода нашему батальону. Уничтожить огневую точку гранатами у Шишкина не получилось, но юноша не растерялся и, видя, что бойцов косит вражеский пулемет, своим телом закрыл вражеский ДЗОТ. Этого мгновения хватило для того, чтобы уничтожить фашистов. 21 ноября 2015 года по инициативе Подольского отделения Союза десантников состоялось открытие Памятного знака, посвящённого подвигу самопожертвования. Памятник представляет собой часть кирпичной стены той самой школы.



Организатором мероприятия выступил Союз десантников России при участии военно-патриотических отрядов Москвы и Подольска, ветеранских и образовательных организаций. На митинге выступили и.о. главы администрации поселения Роговское Марина Николаенко, исследователь военной истории Галина Грин, жители деревни Тетеринки, бывший староста Владимир Федоров и Николай Васин – очевидцы военных лет, командир военно-патриотического объединения «Память» г.о. Подольск Игорь Красильников, рассказавший присутствующим об истории нахождения в архивах записи об этом подвиге. К сожалению, родственники бойца пока не найдены. В завершении выступил председатель Межрегионального отделения Союза десантников России, руководитель военно-патриотического клуба «Факел» при Подольском отделении СДР Владимир Быковский.

Воспитанница клуба «Факел» Анна Полякова прочла стихи. Завершился митинг минутой молчания и возложением цветов к памятного знака. Гости мероприятия отведали солдатской каши и согрелись горячим чаем.

## Столица

## Этнографический диктант

Международная просветительская акция «Большой этнографический диктант» прошла 2 ноября по всей стране.



Не стало исключением и Роговское. В столь значимом мероприятии приняли участие 44 человека: на площадке в администрации писали диктант 20 человек в возрасте от 20 до 76 лет, а на площадке ДК «Юбилейный» - 22 участника в возрасте от 30 до 83 лет. Диктант включал 30 вопросов о народах России, о государственной национальной политике, о традиционных народных промыслах, об исторических событиях, улицах и музеях Москвы. Участники немного волновались, так как подошли к написанию диктанта очень ответственно. Итоги мероприятия подвели практически сразу. Максимальная сумма баллов за выполнение всех заданий - 100. Один из участников диктанта в ДК, житель п. Рогово (ЖК «Кутузовские берёзы»), Владимир Степаненко написал на черновике удивительно точную фразу: «Сей диктант не токма проверка знаний, а подвигка к приобщению познания Россиюшки».

## Спорт

## Движение - жизнь!

Занятия по скандинавской ходьбе для жителей «серебряного» возраста проходят в поселке Рогово еженедельно.

Улыбчивые, активные участницы программы «Московское долголетие» в прекрасном настроении занимаются в парке Истории поселения Роговское им. В.Д. Корпачевой. «Под руководством тренера Ирины Кирюхиной в первый день занятий мы прошли несколько кругов, этого было более чем достаточно. Несмотря на изморозь и знойный ветер, мы не замерзли, так как правильно распределили силы», - прокомментировала занятие Людмила Салина. Для того, чтобы включиться в программу «Московское долголетие», необходимо обратиться в Клиентскую службу в поселке Рогово, взяв с собой СНИЛС, пенсионное удостоверение, паспорт и социальную карту москвича.



## Дата

## День матери

Мама - первое и главное слово в жизни каждого человека.



Праздник, посвящённый Дню матери, состоялся 23 ноября в ДК «Юбилейный» поселения Роговское. Перед началом концерта гости мероприятия могли посетить выставку работ воспитанников кружка «Ступени», организованную в фойе, и поучаствовать в беспроигрышной лотерее. Открыли торжественный вечер директор Дома культуры Наталья Джурко и хореографический коллектив «Капельки», исполнивший зажигательный танец «Чарльстон». Глава поселения Роговское Ольга Вдовина тепло поздравила всех мам с наступающим праздником и вручила подарки «золотым» юбилярам - парам, отмечающим 50-летие семейной жизни. Исполняющая обязанности главы администрации Марина Николаенко наградила почётными грамотами родителей призывников. Вечер



получился очень светлым и ярким. Зрители от души смеялись над искрометными шутками команды КВН «Панаехали», вышедшей в финал турнира КВН на кубок префекта ТиНАО. Со сцены звучали проникновенные стихи в исполнении Руслана Абдукадырова и Ивана Ткачишина, душевные песни в исполнении Елизаветы Загузиной, Валерии Красноперовой, Марии Юшиной, Оксаны Матвеевой, Светланы Беляевой, ансамблей ВИА «Камертон» и «Родничок». Порадовали гостей миниатюрные сценки «на лавочке» в исполнении участников театрального коллектива «Скоморошина» Андрея Стародубцева и Николая Медведенко. Всех очаровали весёлые танцы в исполнении коллектива «Капельки»: «мышки», «хрюшки», «зайчики» были очень обаятельными и трогательными. Громкими аплодисментами встретили зрители выступление любимцев публики - семьи Букиных, исполнивших «песенку Мамонтенка» из известного мультфильма.

Впервые со сцены звучал саксофон и рояль - своё творчество продемонстрировали руководители музыкальных коллективов Краснопахорской ДШИ. В завершение вечера все участники праздничного концерта закружились в ритмах вальса. Девушки и девочки в красивых бальных платьях, юноши и мальчики в белых рубашках покорили и тронули до глубины души. Переполненный зал аплодировал стоя. Благодарим коллектив ДК «Юбилейный» за прекрасный вечер! Дорогие мамы! Будьте всегда красивыми и любимыми! Пусть ваши дети дарят вам счастье!



## Услуги

## Телевещание станет качественнее

В среду, 21 ноября, в ДК «Юбилейный» поселения Роговское состоялась встреча и.о. главы администрации Марины Николаенко с населением.

На встрече рассмотрены вопросы организации пожарной безопасности на территории поселения Роговское и процедура перехода абонентов с аналогового на цифровое телевизионное вещание, запланированное на начало 2019 года. Представитель МУП «Инфосервис» Виктор Шибалов сообщил жителям, что с 2019 года российское телевизионное вещание полностью перейдет на цифровой формат. В настоящее время завершается строительство эфирных цифровых сетей. У жителей многоквартирных домов есть время приобрести необходимое оборудование до отключения аналога - цифровые приставки и новые телевизионные приемники, способные транслировать цифровое телевидение.

Его можно смотреть и с обычным телевизором, если подключить к нему цифровую эфирную приставку. Она обязательно должна быть стандарта DVB-T/T2 и поддерживать формат видео MPEG4.

Что касается современных телевизоров, то цифровой сигнал принимают только те, у которых есть встроенный цифровой тюнер, поддерживающий стандарт DVB-T2, формат видеокодирования MPEG4. Для телевизора, поддерживающего такие стандарты, приставка не нужна, с помощью меню настроек необходимо запустить автопоиск цифровых каналов.

«Ничего выбрасывать не придется. Даже если телевизор очень старый, не черно-белый, конечно, есть вполне доступные и недорогие способы подключить его к цифровому телевидению с помощью приставки, стоимость которой порядка 1000 рублей, — пояснил Виктор Шибалов.

- Все сразу увидят разницу - изображение будет во много раз четче, просмотр телевизора будет в удовольствие. Подключить приставку несложно, это делается в течение 5 минут. Мы уже начали проводить тестовые подачи цифровых каналов и готовы оказать помощь в подключении».

- Администрация поселения совместно с Советом ветеранов готова принимать заявки от жителей многоквартирных домов, испытывающих затруднения в подключении оборудования, - пояснила Марина Николаенко. - Помощь роговчанам окажут волонтеры, ребята из Молодежной палаты. Также администрация поселения окажет адресную помощь льготной категории граждан. Им необходимо подать заявление, сохранив чеки на приобретённое оборудование.

Обсуждение пожарной безопасности начали с просмотра видеоролика о правилах пожарной безопасности и поведении при пожаре, представленного сотрудником 2 РОНПР Управления по ТиНАО ГУ МЧС России по г. Москве Алексеем Тихоновым. Главный специалист службы ГОиЧС администрации поселения Роговское Владимир Минаков в своём выступлении сообщил о 15 случаях пожара, зафиксированных на территории поселения Роговское с 1 января текущего года.

Алексей Тихонов ответил на вопросы жителей, в том числе о принятых мерах к собственникам заброшенных строений, бывших совхозных зданий и заброшенных участков. Также Марина Николаенко сообщила, что срок завершения строительства пожарного депо в поселке Рогово - четвертый квартал 2019 года. В завершение встречи заместитель главы администрации Григорий Бессмертный проинформировал жителей о проводимых рейдах по выявлению «резиновых» квартир.

## ТИАНО

Окружной праздник «День призывника» состоялся 15 ноября в войсковой части 61899 поселения Мосрентген.

Будущие призывники Роговского Дмитрий Волков, Николай Теряев и Никита Тельнов в сопровождении старшего инспектора ВУР Ивана Мокрушина побывали на мероприятии. После завершения торжественного митинга для гостей провели экскурсию по военной части. Ребята увидели, где проходят будни

военнослужащих. «Мы посетили казармы, спортивный зал, бассейн, учебные помещения. Ребята осмотрели боевую технику, вооружение, прошли маршем по плацу, отведали солдатской каши из полевой кухни, - пояснил Иван Мокрушин. - Самое главное, что ребята увидели, что ничего необычного и страшного нет в прохождении воинской службы. Дисциплина, четкое выполнение приказа командира - залог успешной службы».



## Юбилей

Пятидесятилетие семейной жизни отметили 6 ноября роговчане Виктор и Зоя Самошкины. Познакомились Виктор и Зоя в Калужской области. Зоя Афанасьевна на тот момент училась в Калужском техникуме на ветврача, Виктор Григорьевич работал слесарем на заводе в г.Людиново. Встретившись в июле 1968 года, они уже не расставались. В 1975 году семья Самошкиных с двумя детьми, Андреем и Еленой, переехала в Рогово, где и родились Алексей, Ольга и Евгений. Всю трудовую жизнь супруги посвятили родному совхозу. Общий стаж работы на двоих почти 90 лет. «Самым большим достижением нашей семейной жизни считаю рождение детей, их устроенность в жизни, - поясняет Зоя Афанасьевна. - Все дети получили высшее образование. Они добрые, хорошо общаются между собой, также у них много друзей. Мы счастливы, что каждый нашел свое занятие по душе, обрел свою вторую половинку. У нас уже двое внуков».

Старший сын Самошкиных Андрей работает инженером, а его жена - учителем начальных классов. Дочь Елена - воспитатель, Ольга - экономист, Алексей преподаёт



в школе информатику и физику. Младший сын Евгений работает с компьютерными установками на телевидении в Останкино, а его девушка, получив музыкальное образование, выступает, играет на фортепиано. «Благодаря сыну мы с мужем побывали на съемках программы «Поле чудес», правда, в качестве зрителей, но все равно было очень интересно», - делится воспоминаниями Зоя Афанасьевна. Золотые юбиляры живут дружно, вместе решают все вопросы и делятся заботами. «Отдыхать нам некогда, занимаемся подсобным хозяйством, - рассказывают юбиляры. - Практически каждый выходной приезжают к нам наши дети. Они, зять и снохи всегда нам помогают, и грядки вспашут, и огород посадят. Да и внуки стараются помочь во всем. Мы гордимся

## День призывника

## Золотые годы

своими детьми и внуками, радуемся их успехам».

Также «золотую» свадьбу в этом году отпраздновали Зинаида и Владимир Крупнищие. Зинаида Григорьевна родилась и выросла в деревне Каменка, Владимир Федорович - в Рождественно. В 1967 году молодые Владимир и Зинаида познакомились на танцах в Каменке. В те годы Зинаида работала на Васюнинской фабрике, а Владимир - в отделе снабжения в совхозе. В июле 1968 года они поженились. «Наше счастье - в детях, - говорит Зинаида Григорьевна. Сын Виктор, майор полиции, отслужив в органах внутренних дел, вышел на пенсию и сейчас работает в миграционном центре в Сахарово. Дочь Ольга более двадцати лет работает в медицине. «Дети подарили нам прекрасных внуков Кирилла, Алену и Арсения, - делятся радостью юбиляры. - А совсем недавно внучка преподнесла нам самый лучший подарок в жизни - правнука Ванечку. Семейную жизнь мы строим на взаимном уважении, доверии и любви. Муж - глава семьи, жена - хранительница очага. Мы все делаем и делаем вместе. Наши дети всегда с нами, если даже не получается увидеться, они всегда нам позвонят и поинтересуются о здоровье, расскажут, как прошел день. Уважение, доверие и любовь - вот секрет семейного счастья, и мы желаем этого нашим детям, внукам и правнуку!»



Валентин и Зинаида Мещеряковы 50-летний юбилей совместной жизни отметили 1 декабря. Супруги оба родом из Терновского района Воронежской области. Валентин и Зинаида встретились в клубе на танцах. Понравилась друг другу и больше не расставались - это была любовь с первого взгляда. В декабре 1968 года сыграли свадьбу. Молодежь в те времена была веселая и заводная: пели частушки и плясали под гармонь. Свадьбу играли два дня. Свою трудовую де-

ятельность супруги начали еще на воронежской земле, а в 70-е годы приехали в Рогово и трудились в ОППХ «Каменка», Валентин Иванович - водителем автогаража, а Зинаида Васильевна - оператором газовой котельной. Много было трудностей в жизни, но вместе они все смогли преодолеть. «Быть вместе - значит быть друг с другом заодно, поддерживать в трудные минуты, вместе переживать взлеты и радости, - делится Зинаида Васильевна. - Самыми яркими и счаст-



ливыми моментами нашей жизни считаю рождение любимых детей Ивана и Светланы. Мы делали все возможное, чтобы наши дети были счастливы, помогали им найти себя в этой жизни, делились с ними жизненным опытом. Считаем, что своих детей вырастили достойными людьми. Мы рады их успехам».

Сейчас Валентин Иванович и Зинаида Васильевна на заслуженном отдыхе, но они все такие же энергичные и жизнерадостные, делают все вместе, сообща. С любовью заботятся о пятерых внуках, занимаются огородом и заготовками на зиму. Валентин Иванович любит ходить за грибами. Дети и внуки помогают им во всем. «Семейное счастье - это любовь друг к другу, уважение и понимание», - отмечает Зинаида Васильевна.

«Дорогие наши мамочка и папочка. От всего сердца поздравляем вас с замечательным юбилеем - «золотой» свадьбой. Вы полвека прожили в любви и согласии, сумели сохранить свое чувство во всех испытаниях. Спасибо за счастливое детство и надежное плечо во взрослой жизни. Спасибо за то, что мы росли в атмосфере любви и понимания. Мы вас очень любим и ценим. Здоровья вам и долгих, спокойных и счастливых лет жизни. Низкий поклон!» Ваши дети Иван и Светлана.

Желаем всем юбилярам доброго здоровья и долгих лет счастливой совместной жизни!

## Спорт

## На пьедестале почета

Соревнования по самбо состоялись 3 ноября в поселении Вороновское. Роговское представляли 20 юных спортсменов СК «Монолит».

Ребята выступили в возрастных категориях 2008-2009 и 2010-2011 годов рождения. В соревнованиях также приняли участие команды г.о. Подольск, г.о. Троицк, г. Серпухов, спортсмены школы Артема Артемьева из г. Видное, «Ясенево» из Москвы, города Химки и поселения Первомайское. «Всего в соревнованиях приняли участие около 80 спортсменов», - сообщил директор СК «Монолит» Алексей Алехин. - Радуется, что при столь значительном количестве участников призовые места получили и наши спортсмены. Ребята выступили достойно».



По результатам соревнований Виолетта Аникеева заняла первое место среди спортсменов в возрастной категории 2010-2011 г.р. в весе 22 кг. Второе место завоевали Марк Пренз в возрастной категории 2010-2011 г.р. в весе 42 кг, Даниил Федькаев в возрастной категории 2008-2009 г.р. в весе 24 кг, Антон Гончаров и Иван Сидоряко в этой же возрастной категории, в весе 32 кг и 46 кг соответственно. Бронзовая награда у Варвары Мишиной в возрастной категории 2008-2009 г.р. в весе 32 кг. Спортсменка Яна Мишина 10 ноября завоевала бронзовую награду в Межрегиональном турнире по самбо среди юношей и девушек «День самбо». Яна боролась в возрастной группе 2003-2004 г.р. в весовой категории 56 кг., в которой за ступени пьедестала сражались более 20 самбистов. Соревнования проходили в зале ММБУ «Спортивная школа по самбо и дзюдо» г. Можайска на пяти коврах. Турнир собрал 500 спортсменов из Тулы, Твери, Пензы, Рыбинска, Брянска, Людиново, Белоруссии. Также роговские самбисты 18 ноября завоевали золотые медали на открытом окружном турнире по самбо в поселении Первомайское, посвященном 80-летию вида борьбы. Наши спортсмены проявили завидное рвение к победе и в этот раз привезли большое количество наград. Победу в своих весовых категориях одержали Даниил Федькаев, Данила Головин, Максим Рыбалкин, Даниил Зверев, Иван Сидоряко, почетное 2 место у Варвары Мишиной, Марка Пренза, Данилы Акимова, Мурада Аразова, Ивана Платонова, «бронзу» взяли Максим Бабаков, Даниил Гончаров и Николай Рыбин. Накал страстей зашкаливал, спортивный азарт и рвение к победе - в этот день спортсмены выложились на все сто процентов, показав и молниеносные броски, и болевые приемы.

Гордимся вашими достижениями, ребята! Поздравляем!

## В Совете депутатов

## Финансовые вопросы

Совет депутатов поселения Роговское провел в ноябре два заседания. Народные избранники обсудили целый ряд важных вопросов. В их числе принятие проекта решения «О бюджете поселения Роговское в городе Москве на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» за основу и утверждение планов мероприятий по комплексному благоустройству территории жилой застройки поселения Роговское на 2019 год. Публичные слушания по бюджету состоятся 18 декабря с 14.00 до 15.00 в 11 кабинете администрации поселения, там же с 15 ноября по 14 декабря (до 15.00) жители могут оставить свои предложения. Депутаты признали утратившими силу принятые ранее решения, касающиеся старост, должность которых упразднена в связи с окончанием переходного периода и оформлением института общественного управления по стандартам Москвы. Общественные советники курируют подведомственные территории и помогают депутатам и администрации в решении проблемных вопросов. Полный список общественных советников можно увидеть на сайте администрации в соответствующем разделе. Также депутаты утвердили размер платы граждан за содержание и ремонт жилого помещения в поселении Роговское на 2019 год в размере 29,21 руб за 1 кв.м, исключив из тарифа оплату на содержание придомовой территории, финансируемое со следующего года из городского бюджета. Плата за пользование жилым помещением для нанимателя жилого

помещения, занимаемого по договору социального найма или договору найма жилого помещения государственного или муниципального жилищного фонда составит 17,00 руб за 1 кв.м. В итоге повышение составило 5% - мера необходимая, так как значительно увеличались расходы УК на вывоз ТБО. Также директор управляющей компании ООО «ИНФАНТА +» Богдан Мостаров обратил внимание депутатов, что долг населения по оплате за коммунальные услуги составляет более 8 миллионов.

Народные избранники согласовали титульный список ОДХ и элементов обустройства, технических средств организации дорожного движения на ОДХ, обслуживаемых дорожно-эксплуатационными службами поселения Роговское на 2019 год (категория 8а и 8в) и адресный перечень объектов дорожного хозяйства, подлежащих ремонту в 2019 году. Далее депутаты заслушали отчеты: об исполнении бюджета поселения Роговское и комплексной программы социально-экономического развития поселения Роговское в городе Москве за 9 месяцев 2018 года, о работе комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд поселения Роговское и приняли к сведению отчет заместителя главы администрации поселения Роговское по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Елены Хотовицкой.

## Библиотека

## Рукодельные чудеса

Цикл увлекательных мастер-классов для детей организовали сотрудники библиотеки ДК «Юбилейный» поселения Роговское.

Так, 22 ноября ребята учились делать красивые игольницы в форме дамской шляпки. Юные участники мастер-класса увлеклись не на шутку и очень старательно выводили стежки. Результат всех очень порадовал! Такие замечательные изделия можно использовать в собственной творческой работе, а можно подарить маме или бабушке. На следующий день состоялся мастер-класс по изготовлению новогодних открыток.

Благодаря стараниям Галины Лушиной и Елены Корпачевой, читательская комната превратилась в уютную гостиную. У стены в импровизированном камине потрескивали дрова, новогодние игрушки приближали новогоднюю атмосферу. Ребята создавали на открытке снеговика



из цветной бумаги, ваты, фетра и бисера. «В создании новогодней открытки самое главное – полет фантазии, - сообщает Галина Лушина. - Создавая своими руками поделку, взрослые и дети получают огромное удовольствие». Самому младшему участнику мастер-класса, Алексею, всего 7 лет, но он не отставал от своих старших товарищей, практически первым закончил открытку и сразу подарил ее своей бабушке. Пятнадцать забавных снеговиков стали еще одним украшением читательской гостиной.

## Молодежь

## Ночь искусств

Ежегодная культурная акция «Ночь искусств» объединяет всех ценителей художественного творчества.

На площадках домов культуры, музеев, библиотек, театров для зрителей готовят самые необычные выставки, спектакли, лекции и развлекательные мероприятия. Молодежная палата поселения Роговское совместно с ДК «Юбилейный» предложила роговчанам познакомиться с ультрамодным направлением современного искусства – виртуальной реальностью. Мероприятие «Game Club»

состоялось 4 ноября в ДК «Юбилейный». В акции приняли участие юные роговчане. Специально оборудованная игровая зона была разделена на 3 площадки:



шлем виртуальной реальности HTC VIVE, очки с Vr играми и зона PlayStation на широкоформатном экране. Также все желающие могли сделать фото на память в стилизованной фотозоне «назад в СССР». «Мероприятие посетил около 70 человек. Детям очень понравились все предложенные развлечения, и теперь они с нетерпением ждут новых встреч в нашем «Game Club», - подвела итоги акции председатель Молодежной палаты Наталья Трайчук.

## Общественность

## Дела житейские

Традиционный «круглый стол» с общественными советниками состоялся 6 ноября в администрации поселения Роговское.

Темой встречи в этот раз стали вопросы пожарной безопасности на территории поселения Роговское. Сотрудник 2 РОНПР Управления по ТиНАО ГУ МЧС России по г. Москве Алексей Тихонов рассказал о проводимых профилактических рейдах по многоквартирным домам и по частному сектору, где также проживают одинокие пенсионеры и неблагополучные семьи. В ходе рейда с собственниками помещений проводят профилактическую беседу, специалисты рассказывают о необходимости ежегодной проверки электрического, газового и печного оборудования. Рейды проводятся совместно со специалистами Клиентской службы Рогово. Каждому собственнику вручают памятку с номерами телефонов экстренных служб. Данная работа ведется систематически и будет продолжена. «При непосредственном взаимодействии общественных советников с населением будут отработаны новые адреса, где необходимо провести профилактические меры, направленные на снижение рисков возникновения чрезвычайных ситуаций», - пояснил Алексей Тихонов. Программа «Московское долголетие», активно развивающаяся на территории поселения, не осталась без внимания

общественных советников. Марина Николаенко сообщила советникам, что жители старшего возраста поселения Роговское могут записаться



в разные активности. Так, каждый четверг с 11.00 до 12.00 возле Дома культуры проходят занятия по скандинавской ходьбе. Палки для занятий предоставляют организаторы для всех участников. В ближайшее время заработают кружки танца и хорового пения на базе ДК «Юбилейный», начнутся занятия по оздоровительной физкультуре в детском саду «Колокольчик». Всем желающим сделать свою жизнь активнее и интереснее вместе с программой «Московское долголетие» необходимо обратиться в Клиентскую службу.

По сложившейся традиции завершилось заседание поздравлениями именинников. Марина Николаенко поздравила с прошедшим днем рождения общественного советника Елену Мокрушину. День рождения отметила также Дина Андропова. Именинникам вручены памятные подарки.